

**Информация о проекте «Students Promotion Community/SPC»,
реализуемом в рамках Всероссийского студенческого конкурса
«Твой ход»**

Название проекта: Студенческое сообщество «SPC (Students Promotion Community)»

Тематика проекта: Социальное предпринимательство

Состав команды:

Лидер:

- Ашуров Григорий Махмараджабович, ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, 4 курс, Лечебный факультет, 433А группа

Участники команды:

1. Ворожцова Диана Дмитриевна, ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, 2 курс, Лечебный факультет, 232А группа
2. Моторная Екатерина Владимировна, ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, 4 курс, Лечебный факультет, 440А группа

Актуальность и значимость:

Главными проблемами, на решение которых направлен проект, является трудность адаптации в студенческой среде, недостаток развития коммуникативных связей между студентами и сложности с освоением порой объёмного учебного материала. Все эти факторы влияют на мотивацию студента и ведут к снижению его академической успеваемости. Как показывает практика стабильное психологическое и эмоциональное состояние, ощущение безопасности в адаптируемом месте - является важным фактором любого пути самореализации. Из года в год проводятся множество исследований на влияние различных факторов на студентов высших учебных заведений. Отдельно разбирают проблемы адаптации, усвоения и запоминания материала. В 2018 году в МГЛУ проводилось исследование на тему: «Трудности адаптации студентов-первокурсников к условиям жизнедеятельности в вузе и пути их решения», по данным которого более 58% опрошенных студентов сравнительно легко приспособились к новому режиму занятий, около 40% испытывали небольшие затруднения, 1,75 % ощущали определенные затруднения в учебе. Можно рассуждать о том, что большинство нормально адаптированы, но 41,75% уже не маленькая цифра, а практически половина. А если говорить о учебном процессе, то более чем 70% студентов высших учебных заведений покупают частные курсы в онлайн школах для дополнительного разбора материала по интересующей тематике. Эти цифры говорят о том, что студенты высшей школы не адаптированы к высоким темпам изучения больших объемов информации и не успевают эффективно усвоить ее. Поэтому в рамках проекта SPC (Students Promotion Community) была поставлена задача поддержать студентов младших курсов в адаптации, при помощи студентов старших курсов и создать условия, для увеличения вовлеченности студентов в учебный процесс и закрепления уже имеющихся компетенций.

Описание проекта:

Главная задача проекта - создание коммуникативной среды для эффективного обмена опытом между студентами высших учебных заведений. Направленность включает базовые дисциплины различных специальностей и направлений. Миссия включает в себя

улучшение качества взаимодействия студентов посредством неформального общения на те или иные темы профессиональной тематики, формирование дисциплинарной системы для более осознанного, грамотного подхода к изучению, а также создание возможностей для проявления личностных качеств студента, проработка ораторских навыков и закрепление преемственности среди студентов. Каждому участнику проекта предоставляется возможность узнать что-то новое, закрепить старый материал, принять участие в увлекательной дискуссии, в которой даже самый стеснительный или неуверенный студент раскроется с новой стороны. Помимо участников, каждый член команды проекта получает огромный опыт в организации большого количества мероприятий.

Студенты образовательных организаций высшего образования, обучающиеся по образовательным программам бакалавриата, специалитета, магистратуры всех форм в образовательных организациях высшего образования, имеющих государственную аккредитацию образовательной деятельности в возрасте от 17 до 36 лет, проживающие во всех субъектах Российской Федерации в количестве не менее 330 человек, постоянно участвующие в коуч-сессиях, создаваемого проектом (подписчики сообществ проекта, студенты СЗГМУ им. И.И. Мечникова и СПбГУ)

Основная цель проекта До 15 декабря 2024 года провести не менее 222 коуч-сессий в рамках проекта, реализующегося на базах Северо-Западного государственного медицинского университета имени И. И. Мечникова и Института медицинских образовательных технологий ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И.Мечникова Минздрава России с привлечением представителей структурных подразделений перечисленных организаций, студентов и волонтеров из числа студентов Северо-Западного государственного медицинского университета имени И. И. Мечникова и СПбГУ.